



Governo Municipal  
**NOSSA SENHORA DO SOCORRO**  
Sergipe

**ERRATA**  
**CHAMAMENTO PÚBLICO N° 02/2019**

O Município de Nossa Senhora do Socorro/SE, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público a ERRATA do Edital do CHAMAMENTO PÚBLICO N.º 002/2019/PMNSS, que passa vigor com a seguinte redação:

**ONDE SE LÊ:**

1.4. O Requerimento para Participação – Anexo II, deverá ser entregue no período de 16 a 24 de maio de 2019 no horário de 08:00 as 13:00 horas, em envelope fechado, no seguinte endereço: Rua Antônio Valadão, s/n – Centro Administrativo José do Prado Franco - CEP 49160-000, Nossa Senhora do Socorro/Sergipe.

**LEIA-SE:**

1.4. .O Requerimento para Participação – Anexo II, deverá ser entregue no período de 16 a 30 de maio de 2019 no horário de 08:00 as 13:00 horas, em envelope fechado, no seguinte endereço: Rua Antônio Valadão, s/n – Centro Administrativo José do Prado Franco - CEP 49160-000, Nossa Senhora do Socorro/Sergipe.

Nossa Senhora do Socorro, 24 de maio de 2019.

Adenilton Cruz Tavares Santos  
**Presidente da CPL**